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Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de 
regering gegeven antwoorden 

2872 

Vragen van het lid Kuiken (PvdA) aan de Minister voor Rechtsbescherming 
over partners van slachtoffers in de rechtszaal (ingezonden 1 mei 2020). 

Mededeling van Minister Dekker (Rechtsbescherming) (ontvangen 22 mei 
2020). 

Vraag 1
Kent u het bericht «Bijna onmenselijk dat partners van slachtoffers niet in de 
rechtszaal mogen»?1 

Vraag 2
Welke coronamaatregelen gelden er ten aanzien van de aanwezigheid van 
slachtoffers in de rechtszaal en ten aanzien van hun partners of familieleden? 

Vraag 3
Kent u de zorgen van de in het bericht genoemde voorzitter van het Landelijk 
Advocaten Netwerk Gewelds- en Zeden Slachtoffers (LANGZS) of van andere 
advocaten die hun zorgen uiten over dat partners of familieleden van 
slachtoffers niet in de rechtszaal mogen? Zo ja, wat is de aard en omvang 
van die zorgen? Zo nee, kunt u zich bijvoorbeeld door Slachtofferhulp 
Nederland of vertegenwoordigers van de advocatuur op de hoogte laten 
brengen? 

Vraag 4
Kunt u in overleg treden met de Raad voor de rechtspraak om te bezien of er 
onder voorwaarden toch partners of familieleden van slachtoffers in de 
rechtszaal toegelaten kunnen worden? Zo ja, kunt u de Kamer van de 
uitkomsten van dat overleg op de hoogte stellen? Zo nee, waarom niet? 

Mededeling 

Hierbij deel ik u mede dat de schriftelijke vragen van het lid lid Kuiken (PvdA), 
van uw Kamer aan de Minister voor Rechtsbescherming over partners van 
slachtoffers in de rechtszaal (ingezonden 1 mei 2020) niet binnen de 

1 hartvannederland.nl, 29 april 2020, https://www.hartvannederland.nl/nieuws/2020/korver-
slachtoffers-rechtszaal/
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gebruikelijke termijn kunnen worden beantwoord, aangezien nog niet alle 
benodigde informatie is ontvangen. 
Ik streef ernaar de vragen zo spoedig mogelijk te beantwoorden.
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